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                   Загальні відомості про дошкільний навчальний 

заклад 
 

Замисловицький заклад дошкільної освіти  Олевської міської ради, 

Коростенського району  розташований за адресою: вулиця Княгині Ольги,3 

село Замисловичі. Заклад дошкільної освіти   розрахований на одну групу 

дітей віком від 3 до 6 років. 

Мова навчання у групі українська. 

У закладі  працює 1 група з 4-годинним режимом. 

Заклад укомплектований педагогічними кадрами та обслуговуючим 

персоналом. Педагоги мають вищу освіту. Підвищують фахову кваліфікацію 

згідно графіку проходження. Впродовж навчального року педагоги активно 

займалися самоосвітою, вивчали новинки педагогічної літератури та 

методичних посібників. 

  

 

                    

 



Головною метою роботи  ЗДО є забезпечення реалізації права громадян на 

здобуття дошкільної освіти, задоволення потреб громадян у нагляді, догляді 

та оздоровленні дітей, створення умов для їх фізичного, розумового та 

духовного розвитку. 

 

Групові приміщення закладу забезпечені меблями та ігровим обладнанням.  

Розвивальне  середовище садка відповідає інноваційним вимогам та 

організоване з урахуванням інтересів дітей та їх віковим особливостям. 

Дошкільний заклад здійснює свою діяльність відповідно до річного плану , 

який складається на навчальний рік та період оздоровлення . Навчальний рік 

починається 1 вересня і закінчується 31 травня наступного року. З 1 червня у 

дошкільному закладі проводиться оздоровлення дітей. 

     План роботи затверджується завідуючою закладу і погоджується з 

відділом освіти. 

 

                  Завдання звітування: 
1.Забезпечити прозорість, відкритість та демократичність управління 

дошкільним навчальним закладом. 

2. Стимулювати вплив громадськості на прийняття та виконання керівником 

відповідних рішень у сфері управління дошкільним навчальним закладом.  

 

                    Кадрове забезпечення 
Згідно штатного розкладу заклад нараховує 2 штатні одиниці, з них- 1 

педагог. Фаховий рівень педагогічних кадрів забезпечується безперервною 

системою підвищення кваліфікації педагогічних кадрів шляхом відвідувань 

методичних об﮲єднань,   курсів підвищення кваліфікації кадрів. 

 

                   Управлінська діяльність 
 

 



Директор ЗДО підпорядковується безпосередньо начальнику відділу освіти. У 

своїй діяльності керується  Конституцією України, Законом України «Про 

освіту», «Про дошкільну освіту»,   Положенням про дошкільний навчальний 

заклад, рішеннями Уряду, розпорядженнями засновника, наказами відділу 

освіти, Статутом закладу, Колективним договором. Управлінські рішення та 

ідеї керівника ЗДО були спрямовані на виконання завдань: 

-надання освітніх послуг населенню відповідно до Статуту ЗДО; 

-комплектування групи на 01.09 2024 року дітьми та кадрами; 

-облаштування найпростішого укриття та забезпечення його належного 

санітарного стану; 

-забезпечення умов для безпечного перебування дітей у закладі, 

ефективного проведення освітнього процесу; 

-вирішення господарських питань; 

-організація роботи в умовах воєнного стану; 

-організація форм співпраці з батьками. 

 

 

Керуючись основними положеннями нормативних документів  колектив 

закладу зосереджував увагу на пошуку оптимальних засобів навчання та 

виховання дошкільників, а саме: 

-формував гармонійно розвинену особистість та творчі потреби кожної 

дитини; 

-удосконалював роботу мовленнєвої компетентності дитини в різних видах 

діяльності; 

-спрямовував роботу на формування здорової особистості через різні форми 

фізкультурно-оздоровчої роботи; 

-забезпечував наступність у роботі закладу та початкової школи в умовах 

виховання основних засад концепції «НУШ». 



2023-2024 навчальний рік виявився роком викликів та бар’єрів. Але ми 

вижили, достойно його прожили та успішно дійшли до фінішу. Ми бігали в 

укриття , працювали без світла, але повноцінно надавали послуги.  

Продовжуємо сіяти вічне, добре, мудре, віддаємо тепло сердець, любов та 

ласку нашим дітям в цей складний для всіх нас час. 

 

                             Методична робота 
 

Методична робота у 2023-2024році була спрямована на підвищення 

професійного рівня педагогів 

Вид діяльності Кількість 
педагогів 

% Термін 
проходження 

Курси 
підвищення 
кваліфікації 

1 100 2020 рік 

атестація 1 100 2021 рік 

самоосвіта 1 100 2020-2021 рік 

 

Методична робота у закладі була спрямована на актуальних завдань освіти; 

упровадження нових технологій та систем; сприяння розвитку професійної 

компетентності педагогів та оволодіння сучасними  освітніми методиками ; 

забезпечення науково-методичного та психологічного супроводу реалізації 

створення оптимальних умов для навчання, виховання і розвитку 

дошкільників. Методичний кабінет ЗДО є науково-методичним осередком 

для педагогів та батьків. Саме тут створено банк даних інноваційних 

технологій , зібрана відповідна література, журнали, газети, методичні 

рекомендації щодо провадження інновацій у роботу з дітьми.  

 

    Дошкільний заклад тісно  співпрацює з школою, так як знаходиться на її 

території.  Впродовж року педагогом було виготовлено багато необхідного і 

цікавого розвивального та дидактичного матеріалу для роботи з дітьми.  

Поновлено  методкабінет літературою, куточками. 

 



Методична робота здійснювалась через колективну , групову, індивідуальну 

форму роботи. 

Головним підсумком роботи на протязі усього періоду перебування дитини в  

ЗДО  є рівень її шкільної готовності. Особлива увага приділялась підготовці 

дітей до школи, бо наші випускники- це наше обличчя успіху! 

 

 

 

Готовність дошкільнят до навчання у школі 

Результативність   освітньо-виховного процесу 
 

 

 

 

Велика увага в  роботі  дошкільного закладу приділялась наступності 

дошкільної освіти та початкової освіти. Аналіз навчальних досягнень 

дошкільнят показав, що діти ефективно оволодівають певними знаннями, 

вміннями та навичками. В них сформовані знання згідно діючих програм. 

Діти активно спілкуються, товаришують, мають свідоме ставлення до 

однолітків. 

Організація діяльності протягом  року здійснювалась відповідно до 

інструктивно-методичних рекомендацій  «Щодо організації діяльності 

закладів освіти, що забезпечують здобуття дошкільної освіти у 2023-2024 

навчальному році» . Для програмно-методичного забезпечення освітнього 

процесу педагоги керувались переліком навчальних видань, 

рекомендованих Міністерством освіти і науки України. 

Беручи до уваги карантинні заходи педагоги впроваджували дистанційні 

форми спілкування з батьками вихованців. В період карантинної роботи 

вихователі виготовляли дидактичні ігри,   роздатковий   матеріал, ігри з 

сенсорно-пізнавального розвитку. Педагоги постійно у творчому пошуку. 

  



 

 

 

 

1) Освітня лінія «Особистість дитини». Колектив створює всі умови для 

розвитку дітей дошкільного віку, реалізації творчого та природного 

потенціалу, виховання у дітей загальнолюдських і національних 

цінностей. 

2) «Дитина  в соціумі». У процесі організації життєдіяльності формуємо у 

дітей навички соціально визнаної поведінки, вміння орієнтуватись у світі 

людських взаємин, готовність співчувати іншим. 

3) «Дитина у природному довкіллі» . Реалізація змісту лінії відбувається під 

час занять , екскурсій у природу, прогулянок. Це знання про живі 

організми,  природне середовище, про природу планети Земля, багатий 

рослинний і тваринний світ. 

4) «Дитина у світі культури» передбачає формування у дітей почуття краси, 

розвиток творчих  здібностей , формування елементарних трудових та  

художніх навичок, самостійності, культури та безпеки праці. Дошкільнята 

працюють на заняттях з природними матеріалами. 

5) «Гра дитини» широко використовується під час організації 

життєдіяльності дітей протягом дня. Різні види ігор використовуються з 

урахуванням віку дітей, ігрових інтересів, місця проведення. 

Розвиваються у дітей творчі здібності, самостійність, ініціативність, 

організованість, стійкий інтерес до пізнання довкілля. 

6) «Дитина в сенсорно-пізнавальному  просторі». У нас створені всі умови 

для логіко-математичних та сенсорних здібностей дошкільнят, який 

відбувається під час проведення ігор та вправ , занять, прогулянок, 

спостережень, бесід. Вихователі  формують у дітей уявлення : колір, 

форма,величина.  Діти усвідомлюють і запам﮲ятовують, розуміють 

відношення між числами і цифрами, розв﮲язують задачі та приклади в 

межах десяти. 

7) «Мовлення дитини». Дітей вчать, що в Україні мова українська є 

державною. Зміст освіти за цією лінією складається із роботи над 

звуковою культурою мовлення, словникової роботи, граматичної 

правильності мови, зв﮲язного мовлення , діалогічного та монологічного 



мовлення. Мовленнєву  діяльність дітей розвивають у процесі говоріння 

та слухання. 

 

                  

                            Створення умов щодо безпеки життєдіяльності 

учасників  освітнього процесу 

                               
Згідно  ст.23 Закону України  «Про освіту»  дошкільний навчальний заклад 

забезпечує право дитини на охорону здоров’я,  здоровий спосіб життя через 

створення умов для безпечного утримання дітей ,  напрямки роботи: 

-створення безпечних умов для перебування дітей; 

-організація догляду за дитиною; 

-робота по охороні праці , безпеки життєдіяльності  з колективом; 

-навчально-виховна робота з дітьми по безпеці життєдіяльності; 

-робота з батьками вихованців. 

Працівники закладу створювали безпечні умови для перебування дітей як у 

приміщенні, так і на майданчику.  Вчасно відбувалося усунення несправності, 

ремонт меблів та обладнання.   Своєчасно видавались накази про 

організацію роботи та запобіганню дитячого травматизму в садочку.   Згідно 

графіку проводились інструктажі з працівниками з БЖД, ОП, ПБ.   Батькам 

видавалися пам’ятки щодо правил поведінки під час свят та відпусток в літній 

період.   Проводилися різні консультації для батьків щодо запобіганню 

дитячого травматизму.    Здійснювався постійний контроль з боку завідувача.   

 

 

                            Співпраця з родинами 
 

Співпраця з родинами вихованців спрямована на пошук форм і методів 

роботи які дозволяють урахувати актуальні проблеми батьків, участі у 



навчально-виховному процесі. Педагоги організовували різні форми 

співпраці: батьківські збори, індивідуальні консультації, участь в святах та 

змаганнях,   а матеріали виступів дітей педагоги відправляли  батькам на 

сайти.  В зв’язку з запровадженням змішаної форми навчання в закладі 

активізовано форми он-лайн спілкування з батьками вихованців. Педагоги 

закладу організували роботу надаючи інформаційні, ілюстративні, відео 

матеріали для практичної діяльності з дітьми вдома та фото звіти про 

діяльність дітей групи у соціальних мережах Viber  і  Facebook. 

      

 

                                Матеріально-технічна база 
 

Дошкільний заклад вимагає зміцнення матеріально-технічної бази. Всі кошти 
направлені були на створення безпечних умов перебування дітей в закладі, 
дотримання вимог охорони дитинства, санітарно-гігієнічних та 
протипожежних  норм.    Ці питання є основними у роботі завідувача. 
Більшість проблем ми вирішуємо самостійно, але є проблема з фінансовими 
затратами, які завідувачу не завжди вдається вирішити своїми силами. Тому 
ми шукаємо допомоги у спонсорів.    
Успіхи дитячого садочку  - це успіхи нашого колективу. 

За навчальний період з 01 вересня по 31 травня 2023-2024 року використано: 

Бюджетних коштів :  800 грн.  

Спонсорських:   7000 грн. ( канцтовари) ЮНІСЕ 

Проблеми закладу: збудувати укриття. 

Висловлюю подяку всім, хто був причетний до навчально-виховного процесу 

та матеріально-технічного забезпечення діяльності нашого закладу, хто 

допомагав у здійсненні всіх тих цілей і завдань, які ставили перед собою 

колектив, хто сприяв розвитку і сприянню молодого покоління.  

Дякую  дитячому фонду ООН ЮНІСЕФ   за тісну співпрацю.  Ми цінуємо Вашу 

турботу.  Завдяки Вашій небайдужості ми працюємо. Завдяки нашій спільній 

роботі діти зростають здоровими та щасливими. Зичимо всім успіхів та 

Перемоги. 
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